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20. května 2020 

Vídeňský hotel se promění v operní sál 

Vídeňský hotel Zeitgeist Vienna se promění v dočasný operní sál. Z atria se 

stane jeviště a z pokojů lóže pro návštěvníky. První koncert se zde odehraje 

30. května a v plánu jsou další, informovala rakouská televize ORF. 

 

Na prvním koncertu zazní největší hity klasické hudby od Mozarta po Strausse. 

V atriu hotelu vystoupí operní pěvkyně Monika Medek a Dagmar Dekanovsky 

společně s osmi členy souboru Camerata Carnuntum, za dodržení bezpečnostních 

rozestupů. 

 

Pokoje jako soukromé lóže 

Návštěvníci si koncert vychutnají z hotelových pokojů s výhledem do vnitrobloku. 

Každý z hostů bude po individuálním check-inu doveden přímo na pokoj. Povinností 

budou zakrytá ústa a nos a odstup od ostatních hostů ve společných prostorách. Na 

každém pokoji mohou být maximálně čtyři osoby, a to pouze ze společné 

domácnosti. Cena za pokoj na dvouapůlhodinový koncert dosahuje 39 eur. 

 

Pokoje tak budou fungovat jako soukromé lóže. Pokojová služba zajistí nápoje i 

občerstvení. Po skončení koncertu mohou návštěvníci rovnou opustit hotel, bez 

nutnosti odevzdávat kartu na recepci. Hotel ale nabízí i operní balíček s přespáním. 

 

Pracovníci hotelu si zpočátku nebyli jisti odezvou, protože se ale vstupenky 

vyprodaly během tří dní, rozhodli se v koncertech pokračovat. Nyní hledají orchestry 

a hudební kapely pro další vystoupení, uzavírá ORF. 
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Kontakt 

Mgr. Martin Landa 

Karmelitská 25, 118 00 Praha 1 

landa@eurocommpr.cz  

+420 776 373 332 

www.eurocommpr.cz  

www.facebook.com/eurocommprpraha  

www.twitter.com/eurocommpr_prg  

 

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Prahou a Vídní a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře 

Eurocomm-PR působí v devíti zemích střední a jihovýchodní Evropy. 
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